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Ata da Sexta Reunião Ordinária do Colegiado de Curso da Engenharia de Energia do
Campus Araranguá realizada aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e onze, na sala
201, às treze horas e trinta minutos, com a presença dos docentes: Prof. Rogério Gomes de
Oliveira, Presidente do Colegiado de Curso; Prof. João Batista Rodrigues Neto; Prof. Mauricio
Girardi; Prof. Claus Trõger Pich; Prosa. Mana Angeles Lobo Recto, Prof. Sergio Peters, discente
Trago Alexandrino, Eng' do CREA Alexandre Hahn e do Técnico em Assuntos Educacionais.
Alaim Souza Neto. Havendo quórum, o Prof. Rogério Gomes de Oliveira iniciou a reunião
submetendo a pauta à alteração e posterior aprovação. Dessa forma, acrescentaram-se dois novos
pontos para os itens 02 e 03 respectivamente: indicação do prof. Fumando H. Milanez como
coordenador de atividades complementares do curso de ENE e medidas a serem tomadas com a
disciplina de "Circuitos Elétricos" para o próximo semestre de 20 1 1 e, também, a alteração do 3'
item para o 5' item. O encaminhamento sobre a pauta foi aprovado por unanimidade. Ato
continuo apresentou o I' Item da pauta: Apreciação e aprovação da Ata da 5' reunião
ordinária de colegiado do curso de Eng' de Energia. O item foi aprovado por unanimidade.
Na sequência, o Prof. Rogério Gomes de Oliveira passou ao 2' Item: Apreciação e aprovação
da tabela de conversão de atividades complementares em horas-aula de atívidades
complementares, conforme recomendações do NDE do curso de Eng' de Energia. Ficou
encaminhado que o NDE finalizará toda a revisão da tabela de atividades complementares e
apresentará na próxima reunião de colegiado do curso de ENE para aprovação. O
encaminhamento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, passou-se ao 3' Item: Indicação
do prof. Fernando H. Milanez como coordenador de atividades complementares do curso
de ENE. O item de pauta foi aprovado por unanimidade. Após passou-se ao 4' Item: Medidas a
serem tomadas com a disciplina de "Circuitos Elétricos" para o próximo semestre de 2011.
O prof. Rogério solicitou aos presentes a apresentação de altemativas para o quadro de horários
do segundo semestre enquanto um o professor substituto disponível para lesionar a disciplina de
"Circuitos Elétricos" não seja contratado. Entre várias altemativas propostas a que teve menores
restrições por parte do colegiado foi a seguinte: O prof. Femando H. Milanez ficará com as
disciplinas de "Cálculo IV", "Termodinâmina 11" e "Física B"; a disciplina de "Circuitos
elétricos" ficará com o professor substituto que será contratado pela UFSC no início do segundo
semestre de 20 1 1, a professora substituta da área da matemática contratada por 40h/a ministrará
"Algebra linear", duas turmas de "Física A"; o prof. Maurício Girardi ministrará as disciplinas
de "Física C", "Física D" e "Cálculo 111". Contudo, enquanto o professor da disciplina de
"Circuitos elétricos" não entrar em exercício no campus ARA, o Prof. Maurício ministrará aula
de "Física D" no horário reservado à disciplina de "Circuitos elétricos" até que o professor possa
retomar suas aulas. Assim, que o professor da disciplina de "Circuitos elétricos" estiver em
exercício, ele ministrará aulas no horário reservado à disciplina de "Física D" até se cumprir toda
a carga horária. O item foi aprovado por unanimidade. No 5' Item: Ordem prioridade na
contratação de docentes efetivos. O Prof. Rogério apresentou uma planilha em que constam
todas as disciplinas do curso de ENE e seus respectivos professores titulares, atendendo uma
carga semanal de 8h/a para cada professor, mais 4 créditos de disciplinas optativas ou da pós-
graduação. O Prof. Rogério disponibilizou via email essa planilha para apreciação dos demais
membros do colegiado, para que o tema possa voltar a ser discutido em uma futura reunião de
colegiado. Não tendo mais nada a declarar, eu, Alaim Souza Noto, lavrejx a presente ata que,
após lida e aprovada, será assinada pelos presentes.
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